
Çilli tavuk geçen ay tam on sepet yumurta yapmış. Her sepette de 8 yumurta olmuş. 

Acaba Çili tavuk toplam kaç yumurta yapmış. Sekizer ritmik sayarak Çilli’ nin kaç yumurta 

yaptığını bulalım.

8

80

Tabloda sekizin atları olan sa

10 16 24 34

72 70 38 40

96 46 30 88

60 48 32 84

72 78 22 16

96 40 20 80

82 24 8 50

10 52 60 92

Aşağıdaki ritmik saymalarda verilen

boşlukları tamamlayalım.

 8   -  16  - ….  - 32  -

 ….. - 24 - 32 - …..  -

 32 -  40 - ….. - …..  -

 64 - ….. - 80 - ……

 48 - 56 - ….. - 72
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Çilli tavuk geçen ay tam on sepet yumurta yapmış. Her sepette de 8 yumurta olmuş. 

Acaba Çili tavuk toplam kaç yumurta yapmış. Sekizer ritmik sayarak Çilli’ nin kaç yumurta 

…… …… ……

…… …… ……

Tabloda sekizin atları olan sayıları bulup boyayalım.

78 60 18 36 90 74

14 56 62 20 92 44

26 24 18 28 64 50

70 48 54 88 22 56

58 64 74 8 64 80

30 32 42 48 44 12

78 80 66 28 72 56

12 42 94 38 28 68

SEKİZER RİTMİK SAYMA

saymalarda verilen

- ……

- 48

- 64

- 96

- ……

Aşağıda verilen sayılardan başlayıp 

sekizer ritmik sayarak yazınız.

 24 -       -      

 48 -      -      

 50 -      -      

 74 -      -      

 80 - - 

Çilli tavuk geçen ay tam on sepet yumurta yapmış. Her sepette de 8 yumurta olmuş.

Acaba Çili tavuk toplam kaç yumurta yapmış. Sekizer ritmik sayarak Çilli’ nin kaç yumurta

…….

…….

84 46 58

76 42 54

60 36 94

76 32 16

90 40 34

52 8 62

68 40 26

14 66 82

Aşağıda verilen sayılardan başlayıp

ritmik sayarak yazınız.

     - - 

     - - 

     - - 

     - - 

- - 



 

 

 

 

 Boşlukları tamamlayalım. 

 

 

 

 

 

 

 Soruları cevaplayalım. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

EZBERLEYELİM: 

8  -  16  -  24  -  32

 1 x 8 = 8 (Bir kere sekiz, sekiz

2 x 8 =…..(……………………………....)

3 x 8 =…..(……………………………….)

4 x 8 =…..(……………………………….)

5 x 8 =…..(……………………………….)

16’dan başlayıp sekizer ritmik sayarken 5. 

sayının yuvarlandığı onluk hangisidir?

Sekizer ritmik sayarken 24’ten sonra 

söylediğimiz 3.sayı kaçtır? 

 

20’den başlayıp sekizer ritmik sayarken 

3.söylediğimiz sayı kaçtır? 

Sekizer ritmik sayarken 32’den önceki ve 

sonraki sayının toplamı kaçtır? 

 

 62’den başlayıp sekizer ritmik sayarken 

3.söylediğimiz sayı kaçtır? 

Sekizer ritmik sayarken 56’dan sonra 

söylediğimiz sayının sayı değerleri toplamı kaçtır?

64’ten başlayıp geriye doğru sekizer ritmik 

sayarken 4.söylediğimiz sayı kaçtır?

Üç basamaklı olan sekizin ka

küçüğü kaçtır? 
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32  -  40  -  48  -  56  -  64  

sekiz eder.) 

=…..(……………………………....) 

=…..(……………………………….) 

=…..(……………………………….) 

=…..(……………………………….) 

6 x 8 =.….(……………………………...

7 x 8 =…..(……………………………....)

8 x 8 =…..(……………………………….)

9 x 8 =…..(……………………………….)

10 x 8=…..(……………………………….)

32-40-48- 

16’dan başlayıp sekizer ritmik sayarken 5. 

sayının yuvarlandığı onluk hangisidir? 

       

       

       

 

sayarken 24’ten sonra 
       

       

       

 

20’den başlayıp sekizer ritmik sayarken 
       

       

       

 

Sekizer ritmik sayarken 32’den önceki ve 

 

       

       

       

 

62’den başlayıp sekizer ritmik sayarken 
       

       

       

 

Sekizer ritmik sayarken 56’dan sonra 

söylediğimiz sayının sayı değerleri toplamı kaçtır? 

       

       

       

 

64’ten başlayıp geriye doğru sekizer ritmik 

sayarken 4.söylediğimiz sayı kaçtır? 

       

       

       

 

atlarının en        

       

       

 

 

  -  72  -  80 

……………………………....) 

=…..(……………………………....) 

=…..(……………………………….) 

=…..(……………………………….) 

=…..(……………………………….) 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

40 

Selda DEMİRCİOĞLU 
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